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ARQUEOLOGÍA 
  

  
 
Barreto Romero, María Inés. 
    Sacrificios humanos Lima asociados a la última etapa constructiva de 
    Huaca Pucllana / María Inés Barreto ... [et al.]. 
    p. 55-72 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010). 
 ARQUE (NO 22 2010) 
                       
  
Bazán, Augusto. 
    Una hipótesis acerca de la cuestión cronológica y contemporaneidad de 
    la arquitectura monumental en el complejo de Pampa de Llamas-Moxeke, 
valle de Casma / Augusto Bazán Pérez. 
    p. 209-230 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010). 
 ARQUE (NO 22 2010)                       
  
 
Bolaños, Aldo. 
    La Ley de Memoria Histórica y la búsqueda de los desaparecidos en 
    España : una aproximación desde la arqueología forense / Aldo Bolaños. 
    p. 73-82 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010).              
 ARQUE (NO 22 2010)  
 
  
Cárdenas, Carolina. 
    La protección contra el tráfico de bienes culturales / Carolina 
    Cárdenas Oscátegui. 
    p. 231-248 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010). 
 ARQUE (NO 22 2010)           
 
             
  



Carranza Orbegoso, Jorge. 
    Relectura de fuentes primarias para la documentación de geoglifos en el 
    valle bajo del río Chillón, costa central del Perú / Jorge Carranza 
    Orbegoso. 
    p. 177-192 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010).  
ARQUE (NO 22 2010)    
                         
  
Chacaltana Cortez, Sofía C. 
    Evidencias arqueológicas en Camata Tambo, tambo Inca ubicado en el 
valle alto de Moquegua, Andes Sur-Centrales / Sofía Chacaltana Cortez. 
    p. 145-170 : il., mapa ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 21 (2010). 
 ARQUE (NO 21 2010)                                       
   
 
Escalona, Carlos. 
    El cuerpo organizado : sociopolítica de las representaciones 
    antropomorfas en la cerámica prehispánica de Venezuela / Carlos Escalona 
    Villalonga. 
    p. 161-175 : il ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010). 
 ARQUE (NO 22 2010)   
 
  
Gutiérrez Calvache, Divaldo A. 
    Más allá de Punta del Este : una mirada al uso del bicromado en el arte 
    rupestre cubano / Divaldo Gutiérrez Calvache, José González Tendero y 
    Racso Fernández Ortega. 
    p. 145-159 : il., mapa ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010). 
 ARQUE (NO 22 2010)      
                  
  
Koschmieder, Klaus. 
    Tumbas de guerreros chachapoya en abrigos rocosos de la provincia de 
Luya, departamento de Amazonas / Klaus Koschmieder y Catherine Gaither. 
    p. 9-37 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010). 
 ARQUE (NO 22 2010) 
 
 
 
 
  
  



 
Luján, Milton. 
    Manejo del espacio en el sitio arqueológico de Huanchosmarca durante el 
    periodo Intermedio Temprano / Milton Luján Dávila. 
    p. 193-207 : il., mapa ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010).            
 ARQUE (NO 22 2010)      
                    
  
Runcio, María Andrea. 
    Reflexiones en torno al espacio doméstico : el caso del recinto 353 del 
    sitio La Huerta (Quebrada de Humahuaca, provincia de Jujuy, Argentina) / 
    María Andrea Runcio. 
    p. 181-191 : il., mapa, plano ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 23 (2011). 
 ARQUE (NO 23 2011)   
                                       
                     
Tantaleán, Henry, 1974-. 
    Chavín de Huántar y la definición arqueológica de un estado 
    teocrático andino / Henry Tantaleán. 
    p. 47-92 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 23 (2011). 
 ARQUE (NO 23 2011)   
 
  
Valdez, Lidio M. 
    Decapitación y cabezas humanas del valle de Acarí, Perú / Lidio M. 
    Valdez ... [et al.]. 
    p. 39-53 ; il., mapa ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010). 
 ARQUE (NO 22 2010)   
 
  
Vetter Parodi, Luisa María. 
    El status quo de la tecnología metalúrgica en la costa central y norte 
    del Perú durante el período Intermedio Tardío / Luisa Vetter Parodi. 
    p. 133-157 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 23 (2011). 
 ARQUE (NO 23 2011)  
 
  
 
 
 
 



 
Yataco Capcha, Juan. 
    Nuevos datos tentativos sobre la morfología lítica de la colección 
    Arcata del Museo de Arqueología y Antropología, UNMSM / Juan Yataco 
    Capcha, Edwin Ascencio Santiago, Arnaldo Ramos Cuba. 
    p. 9-45 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 23 (2011). 
 ARQUE (NO 23 2011)              
          
  

ARTE 
 

  
  
Arrelucea Barrantes, Maribel. 
    Raza, género y cultura en las acuarelas de Pancho Fierro / Maribel 
    Arrelucea Barrantes. 
    p. 267-293 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 23 (2011). 
 ARQUE (NO 23 2011)   
 
                     
Arte contemporáneo de Ecuador. 
    Quito : Salvat Editores Ecuatoriana, c1977. 
    260 p. : il. col. ; 31 cm. 
 709.862 A 
  
 
Martínez Borrero, Juan. 
    La pintura popular del Carmen : identidad y cultura en el siglo XVIII / 
    Juan Martínez Borrero ; [prólogo, Gerardo Martínez Espinosa]. 
    1a ed. 
    [Cuenca] : Centro Interamericano de Artesanías y Artes Populares, 1983. 
    xv, 271 p : il. (algunas col.) ; 30 cm. 
 759.9862 M26  
 
  
Robalino, Karla. 
    Las exposiciones de arte en Lima de principios del siglo XX (1919-1924) en 
    la crítica de arte de Carlos Solari Sánchez Concha publicada en el 
    diario El Comercio de Lima / Karla Robalino Sánchez. 
    p. 83-94 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010). 
 ARQUE (NO 22 2010)                      
                          

 
  



 CIENCIAS SOCIALES 
                       

 
  

Perales Munguía, Manuel Fernando. 
    Tullupampay : descripción etnográfica de un ritual en homenaje a los 
    difuntos en el valle del Mantaro, Junín / Manuel F. Perales Munguía, 
    Agustín Rodríguez Castro. 
    p. 223-237 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 23 (2011). 
 ARQUE (NO 23 2011) 
 
  
Plasencia Soto, Rommel. 
    Etnicidad, tipología social y literatura / Rommel Plasencia Soto. 
    p. 95-109 ; 25 cm. 
    Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010). 
 ARQUE (NO 22 2010)      
                                      
 
Prieto, Oscar Gabriel. 
    Dos forjadores de las Ciencias Sociales en el Perú : sus publicaciones y 
    confrontaciones / Oscar Gabriel Prieto. 
    p. 111-144 : facsíms. ; 25 cm. 
    Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010). 
 ARQUE (NO 22 2010)    
 
  
Prieto, Oscar Gabriel. 
    Las fiestas anuales y quinquenales de la Vírgen Candelaria del Socorro de 
    Huanchaco : expresión religiosa de los pescadores de la costa norte del 
    Perú / Oscar Gabriel Prieto. 
    p. 193-221 : il. ; 25 cm. 
    Arqueología y sociedad -- No. 23 (2011). 
ARQUE (NO 23 2011)                      
  
  

FILOSOFÍA 
 

  
Sloterdijk, Peter, 1947- 
    Crítica de la razón cínica / Peter Sloterdijk ; traducción del alemán 
    de Miguel Ángel Vega Cernuda. 
    5a ed. 
    Madrid : Siruela, 2011. 
    786 p. : il. ; 22 cm. 
 193 S59                                 



  
  

HISTORIA 
 
 

  
[A los 80 años de la muerte de Augusto B. Leguía]. 
    [S.l. : s.n., 2012]. 
    [17] h. : il. ; 30 cm. 
 985.07 A (FOLL)  
 
  
Adawi Schreiber, Luis. 
    Una aproximación al estudio de los quipus del MNAAHP / Luis Adawi 
    Schreiber ... [et al.]. 
    p. [239]-263 : gráfs., il., mapa ; 28 cm. 
    En: Atando cabos -- Lima, 2011. 
 985.019 A (AX)            
               
  
    Alcalde Gonzales, Javier I. 
    "Plateros" precoloniales tardíos en Tambo de Mora, valle de Chincha 
    (siglos XIV-XVI) / Javier Alcalde Gonzáles ... [et al.]. 
    p. 171-184 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 21 (2010). 
ARQUE (NO 21 2010) 
 
  
Angeli, Sergio. 
    "Por los malos jueces se pierden las Repúblicas y por los buenos se 
    conservan" : Diego Vázquez de Cepeda, oidor real y justicia mayor de 
    Gonzalo Pizarro / Sergio Angeli. 
    p. [11]-20 ; 22 cm. 
    En: Boletín del Instituto Riva-Agüero -- No. 34 (2007-2008). 
 BOINS (NO 34 2007-2008) 
 
  
Arellano Hoffmann, Carmen. 
    El avance en el estudio del quipu : una introducción / Carmen Arellano 
    Hoffmann. 
    p. [25]-45 ; 28 cm. 
    En: Atando cabos -- Lima, 2011. 
 985.019 A (AX) 
 
 
 
  



Beevor, Antony, 1946- 
    Stalingrado / Antony Beevor ; traducción castellana de Magdalena Chocano. 
    1a ed. en tapa dura. 
    Barcelona : Crítica, [2000]. 
    452 p., [16] p. de láms. : fot., mapas ; 24 cm. 
 947.084 B323   
  
 
Benavides Barquero, Manuel de Jesús. 
    El presbítero Florencio Castillo : diputado por Costa Rica en las Cortes 
    de Cádiz / Manuel Benavides Barquero ; prólogo, Clotilde Obregón 
    Quesada. 
    1a ed.                                                                                
    San José : M.J. Benavides B., 2010. 
    2 v. in 1 (670 p.) : il., mapas ; 23 cm. 
 946.06 B38                                
  
 
Brokaw, Galen, 1966- 
    El quipu en la época colonial / Galen Brokaw. 
    p. [177]-192 ; 28 cm. 
    En: Atando cabos -- Lima, 2011. 
 985.019 A (AX)                                                 
     
                          
Conklin, William J. 
    Antes del quipu inca : la evolución de los sistemas informativos basados 
    en cuerdas / William J. Conklin. 
    p. [77]-93 : il. ; 28 cm. 
    En: Atando cabos -- Lima, 2011. 
 985.019 A (AX) 
  
 
García Jordán, Pilar. 
    El estado-nación boliviano, los Orientes y las misiones franciscanas, 
    1825-1939 : una propuesta investigadora / Pilar García Jordán. 
    p. [13]-31 ; 22 cm. 
    En: Sociedad, cristianismo y política : tejiendo historias locales -- San 
    Miguel de Tucumán, 2010. 
 282.0982 S (AX)        
 
 
 
 
 
                  
  



Gracián, Baltasar, 1601-1658. 
    El político don Fernando el Católico / Baltasar Gracián ; introducción 
    de Aurora Egido ; edición de Luis Sánchez Laílla. 
    [Córdoba] : Almuzara, 2010. 
    139 p. ; 19 cm. 
 946.03 F38Z2G   
 
  
Guibovich Pérez, Pedro. 
    Fray Leonardo López Dávalos, editor de el Lunarejo / Pedro M. Guibovich 
    Pérez. 
    p. 67-81 ; 22 cm. 
    En: Boletín del Instituto Riva-Agüero -- No. 34 (2007-2008). 
 BOINS (NO 34 2007-2008)     
             
  
Hocquenghem, Anne Marie. 
    Ñamsapa y su teniente / Anne Marie Hocquenghem. 
    p. 239-252 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 23 (2011). 
 ARQUE (NO 23 2011)       
                                         
  
Hudtwalcker Morán, José Antonio. 
    Chaupiñamca y el baile del Casayaco : alcances preliminares del estudio 
    iconográfico del manto pintado encontrado por Max Uhle en la isla San 
    Lorenzo / José Antonio Hudtwalcker Morán. 
    p. 93-132, [2] h. plegs. : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 23 (2011). 
ARQUE (NO 23 2011)  
 
  
El Juicio de Nuremberg : desde el punto de vista alemán / recopilado por 
    Wilbourn E. Benton [y] Georg Grimm ; [traductor, Juan M. 
Ochoa].                                                          
    8a ed. 
    México : Constancia, 1969. 
    x, 218 p. ; 20 cm. 
 342.4 J    
                             
  
Julien, Catherine J. 
    El quipu en el imperio incaico / Catherine Julien. 
    p. [95]-123 ; 28 cm. 
    Atando cabos -- Lima, 2011. 
 985.019 A (AX)                           
  



León Canales, Elmo. 
    Los quipus y la calibración radiocarbónica / Elmo León Canales. 
    p. [227]-237 : gráfs. ; 28 cm. 
    En: Atando cabos -- Lima, 2011. 
 985.019 A (AX) 
 
  
Millones, Luis, 1940- 
    Descifrando el futuro : una mirada al campo por recorrer / Luis Millones. 
    p. [47]-57 ; 28 cm. 
    En: Atando cabos -- Lima, 2011. 
985.019 A (AX)    
 
                     
Ordoñez, Mirtha. 
    El dragón en las expresiones culturales del Virreinato / Marlene Mirtha 
    Ordoñez Avalos. 
    p. 253-265 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 23 (2011). 
 ARQUE (NO 23 2011)                                          
  
 
Pérez Chávez, Paul. 
    Canales, abastecimiento de agua y sistemas de irrigación en Lima : el 
    caso del canal Huatica / Paul Pérez Chávez. 
    p. 249-260 : il. ; 25 cm. 
    En: Arqueología y sociedad -- No. 22 (2010). 
 ARQUE (NO 22 2010)   
 
 
Puig Mora, E. 
    La tragedia roja en Barcelona : memorias de un evadido / por E. Puig Mora 
    (el ciudadano desconocido). 
    Zaragoza : Librería General, 1937. 
    265 p. ; 19 cm. 
 946.081 P93   
 
  
Quispe-Agnoli, Rocío. 
    El quipu frente a las filosofías coloniales del lenguaje y la escritura / 
    Rocío Quispe-Agnoli. 
    p. [161]-176 : il. ; 28 cm. 
    Atando cabos -- Lima, 2011. 
 985.019 A (AX) 
 
                                                   



  
Ruiz Barcellos, Jorge Luis.  
  "Chachapuya" y "Purum" : identidad y simbolización ancestral de una 
    sociedad tardía en el departamento de Amazonas / Jorge Luis Ruíz 
    Barcellos. 
    p. 159-180 : mapas ; 25 cm. 
    Arqueología y sociedad -- No. 23 (2011). 
 ARQUE (NO 23 2011)      
               
   
Salinas Sánchez, Alejandro.                                                                                
    El califato de Piérola : 1895-1899 / Alejandro Salinas Sánchez. 
    1a ed. 
    Lima : Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Fondo Editorial : 
    Seminario de Historia Rural Andina, 2012. 
    152 p. : retrs. ; 30 cm. 
985.064 S18    
           
  
Urton, Gary, 1946- 
    El quipu inca : mantenimiento de registros en cuerdas con nudos / Gary 
    Urton. 
    p. [59]-75 ; il. ; 28 cm. 
    Atando cabos -- Lima, 2011. 
 985.019 A (AX)  
 
  
Urton, Gary, 1946- 
    Los quipus de la Laguna de los Cóndores / Gary Urton. 
    p. [125]-159 : il., mapa ; 28 cm. 
    Atando cabos -- Lima, 2011. 
 985.019 A (AX)             
              
    

 
LINGÜÍSTICA 

 
  
Guillén Solano, Patricia. 
    El manejo de los turnos de habla : aplicaciones del análisis de la 
    conversación en la enseñanza del español como segunda lengua / Patricia 
    Guillén Solano. 
    p. [163]-173 ; 26 cm. 
    Revista de Filología y Lingüística de la Universidad de Costa Rica -- 
    Vol. 36, no. 2 (Jul.-Dic. 2010). 
 REFILOC2 (VOL 36 NO 2 JUL-DIC 2010)      
  



  
LITERATURA 

  
 
Landa Vásquez, Ladislao. 
    La guitarra : un tropo arguediano / Ladislao Landa Vásquez. 
    p. 295-301 ; 25 cm. 
    Arqueología y sociedad -- No. 23 (2011). 
 ARQUE (NO 23 2011)  
 
                      
Yauri Montero, Marcos E., 1930- 
    Poesías escogidas / Marcos Yauri Montero. 
    1a ed. 
    [Lima] : Asamblea Nacional de Rectores, 2009. 
    253 p. ; 24 cm. 
 869.56 Y81P                             
  

 
RELIGIÓN 

 
  
Romera, Luis. 
    La actualidad del pensamiento cristiano / Luis Romera Oñate. 
    Piura : Universidad de Piura, Facultad de Humanidades, 2009. 
    109 p. ; 18 cm. 
 230.01 R81A                   
           
  
  

DONATIVO EDMUNDO MURRUGARRA 
  
 
  

El cuento argentino : 1840-1940 / [selección y presentación por Mario A. 
    Lancelotti]. 
    Buenos Aires : Editorial Universitaria de Buenos Aires, c1964. 
    135 p. ; 18 cm. 
 869.203 C                               
   
 
Díaz Sánchez, Ramón. 
    Cumboto : cuento de siete leguas / Ramón Díaz Sánchez. 
    Buenos Aires : Editorial Nova, 1950. 
    248 p. ; 21 cm. 
 869.75 D69 
  



Harss, Luis. 
    Los nuestros / Luis Harss ; en colaboración con Barbara Dohmann. 
    3a ed. 
    Buenos Aires : Editorial Sudamericana, 1969. 
    465 p. ; 20 cm.                                                                                
 869.0095 H22       
                                                    
  
Jitrik, Noé. 
    Horacio Quiroga / Noé Jitrik. 
    Buenos Aires : Centro Editor de América Latina, c1967. 
    63 p. ; 20 cm. 
 869.813 Q9Z2J 
 
  
Larra, Raúl, 1913- 
    Mundo de escritores / Raúl Larra. 
    Buenos Aires : Ediciones Sílaba, c1973. 
    117 p. ; 20 cm. 
 869.0095 L26             
                                           
                      
Lezama Lima, José. 
    Juego de las decapitaciones / José Lezama Lima. 
    1a ed. en Biblioteca Latinoamericana Contemporánea. 
    Lima : Adobe Editores, 2000. 
    94 p. ; 23 cm. 
869.964 L56         
                
  
Neruda, Pablo, 1904-1973. 
    Canto general / Pablo Neruda. 
    Buenos Aires : Losada, c1955. 
    2 v. ; 19 cm. 
 869.335 C15 VOL.1                       
 869.335 C15 VOL.2 
 
  
Neruda, Pablo, 1904-1973. 
    Odas elementales / Pablo Neruda. 
    1a ed. colombiana. 
    Bogotá : Oveja Negra, 1982. 
    235 p. ; 20 cm. 
 869.335 O 1982             
 
              



 
Neruda, Pablo, 1904-1973. 
    Residencia en la tierra : (1925-1935) / Pablo Neruda. 
    3a ed. 
    Buenos Aires : Losada, 1969. 
    139 p. ; 19 cm. 
 869.335 R 1969          
                    
  
Neruda, Pablo, 1904-1973. 
    Los versos más populares de Pablo Neruda / Pablo Neruda. 
    Ed. del cincuentenario. 
    [Santiago de Chile] : Editora Austral, [1954]. 
    48 p. : retr. ; 20 cm. 
 869.335 V3 (FOLL)      
                                
    
Parra, Nicanor, 1914-  
    Canciones rusas / Nicanor Parra. 
    Santiago de Chile : Editorial Universitaria, [1967]. 
    77 p. ; 19 cm. 
 869.33 P26  
 
  
Paz Soldán, Edmundo, 1967- 
    Amores imperfectos / Edmundo Paz-Soldán. 
    1a ed. 
    Lima : Adobe Editores, 2000. 
    159 p. ; 23 cm. 
 869.44 P33             
                  
   
Pinto, Juan, 1902- 
    Breviario de literatura argentina contemporánea : (con una ojeada 
    retrospectiva) / Juan Pinto. 
    Buenos Aires : La Mandragora, c1958. 
    300 p. ; 20 cm. 
 869.26 P59 
 
 
Reyes, Alfonso, 1889-1959. 
    Calendario y Tren de ondas / Alfonso Reyes. 
    México : Edición Tezontle, 1945. 
    211 p., [5] h. ; 18 cm. 
 869.154 C     
                           
  



Ríos Patrón, José Luis, 1926- 
    Vicente Barbieri / José Luis Ríos Patrón. 
    Buenos Aires : Editorial "La Mandrágora", c1954. 
    127 p. ; 18 cm. 
 869.26 B23Z3R       
                                                  
  
Sábato, Ernesto, 1911- 
    Itinerario / Ernesto Sábato. 
    Buenos Aires : Sur, c1969. 
    277 p. ; 18 cm. 
 869.26 S12I  
 
  
Sábato, Ernesto, 1911- 
    Sobre héroes y tumbas / Ernesto Sabato. 
    7a ed. 
    Buenos Aires : Editorial Sudamericana, c1967. 
    505 p. ; 17 cm. 
 869.26 S12S     
                         
 
Sábato, Ernesto, 1911- 
    Uno y el universo / Ernesto Sábato. 
    3a ed. 
    Buenos Aires : Editorial Sudamericana, c1970. 
    140 p. ; 18 cm. 
 869.26 S12U 
 
  
Silva, José Asunción, 1865-1896. 
    Poemas y prosas / José Asunción Silva. 
    Bogotá : Editorial Norma, c1990. 
    118, 116 p. ; 19 cm. 
 869.6333 P        
                        
 
36 cuentos argentinos con humor : siglo XX / selección y notas 
    biobibliográficas por Fernando Sorrentino. 
    4a ed. 
    Buenos Aires : Plus Ultra, c1984. 
    236 p. ; 20 cm. 
 869.203 S68    
 
 
                             
  



Yáñez, María Flora. 
    Antología del cuento chileno moderno : 1938-1958 / María Flora Yañez, 
    recop. 
    Santiago de Chile : Editorial del Pacífico, 1958. 
    327 p., [3] h. ; 19 cm. 
 869.303 Y78  
                            

      
                                                 

  
COLECCIÓN GUILLERMO LOHMANN VILLENA 

  
 
 
Alvarez Brun, Félix 
    Garcilaso Inca de la Vega : las casas del Inca en Cusco y Montilla / 
    Félix Alvarez Brun 
    Lima : Instituto Raúl Porras Barrenechea, [1957] 
    48 p. : il.                                
 BIRALV 00392 
 
  
Centro de Estudios Histórico-Militares del Perú 
    Nuevos estudios sobre el Inca Garcilaso de la Vega : actas del symposium 
    realizado en Lima del 17 al 28 de junio de 1955 / Centro de Estudios 
    Histórico-Militares del Perú 
    Lima : Banco de Crédito del Perú, 1955 
    331 p.                       
 BIRALV 00398      
                                                       
  
Durand, José 
    El Inca Garcilaso : clásico de América / José Durand 
    México, D.F. : Sepsetentas, 1976 
    170 p. 
 BIRALV 00395       
                                                
  
Durand, José 
    El Inca Garcilaso de América / José Durand 
    Lima : Biblioteca Nacional del Perú, 1988 
    87 p. ; 21 cm.                        
BIRALV 00394     
    
  
 



Garcilaso de la Vega, Inca, 1539-1616 
    Comentarios reales de los Incas / pról. de Aurelio Miró Quesada Sosa ; 
    bibliografía de Alberto Tauro ; ed. al cuidado de César Pacheco Vélez 
    Lima : Banco de Crédito del Perú, 1985 
    515 p.                      
 BIRALV 00399                 
            
                      
Garramiola Prieto, Enrique 
    Glosas vivenciales del Perú en Montilla : exposición pictórico-poética 
    Montilla : Munda, 1996 
    34 p. 
  BIRALV 00391   
 
  
El Inca Garcilaso entre Europa y América / selec. de textos e introd. 
    Antonio Garrido Aranda 
    Córdoba : Caja Provincial de Ahorros de Córdoba, 1994 
    308 p. : il., mapa, plano 
 BIRALV 00397                            
  
 
Miró Quesada S., Aurelio (Miró Quesada Sosa), 1907-1998 
    El Inca Garcilaso / Aurelio Miró Quesada Sosa 
    Lima : PUCP. Fondo Editorial, 1994 
    406 p. : fot.                 
 BIRALV 00396    
 
  
Torre y del Cerro, José de la 
    El inca Garcilaso de la Vega (nueva documentación) : estudios y 
    documentos / José de la Torre y del Cerro 
    Madrid : Impr. de José Murillo, 1935 
    xl, 246 p. : il. 
 BIRALV 00400                 
                                        
  
Valcárcel, Carlos Daniel  
    Garcilaso, Inka / pról. de Jorge Basadre 
    2a ed. 
    Lima : Editorial Científica, 1986 
    147 p. : il. 
    Basadre Grohmann, Jorge, 1903-1980, pról.                      
 BIRALV 00393 
 


